



淄博公安交警:

全警全力 打响文明城市创建攻坚战

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 赵原雪

通讯员 白继农 左晓颖 马楠

在第七届全国文明城市创建工作 中,淄博市公安局交警支队把创建文明城市与道路交通事故预防“减量控大”、城区疏堵保畅、提高群众安全出行获得感满意度等工作结合起来,全警全力坚决打赢文明城市创建攻坚战。

全警全力 高效投入工作

淄博公安交警联合市文明办先后下发《关于开展电动自行车骑乘人员佩戴安全头盔集中整治行动的通知》和《关于开展电动自行车骑乘人员佩戴安全头盔督导检查的通知》,规范督导电动自行车骑乘人员自觉佩戴安全头盔。推进“爱心头盔”免费试用申领活动的开展,助力文明城市创建,在全市设立126个发放点,为全市群众发放电动自行车安全头盔30万余个。



交通安全警示



发放爱心头盔

打造畅通有序 交通环境

加大非现场执法力度,重点针对机动车乱停乱放、乱鸣笛、乱变道、逆行、不礼让斑马线等不文明交通违法行为进行查处,

8月份以来,共查处各类交通违法9.1万余起,其中,违法停车1.8万余起,不礼让斑马线4478起。在中心城区主要路口增设电子曝光屏,利用“行人闯红灯抓拍系统”对不文明交通行为进行实时曝光。今年以来,主城区共抓拍违停13000余起,不礼让行

人14000余起。科学调整勤务,增加路面管控的密度和频次,从交警支队、各区县交警大队机关抽调400余名警力,在早晚交通高峰时段,对中心城区22个主要路口、110个执勤点位实行包岗执勤,对行人、非机动车逆行、闯红灯、电动自行车、摩托车骑乘人

员不戴头盔等交通违法行为进行劝导。

营造文明 创建浓厚氛围

淄博公安交警加大警示曝光力度,先后召开新闻通气会3次,曝光高危风险企业3463家、突出违法车辆20046台、终生禁驾人员9名、典型事故案例5起、事故多发路段3处等五大曝光信息,并及时对外公布典型事故深度调查结果。与市文明办联合主办淄博市“文明交通百日无违法挑战赛”,增强机动车驾驶人交通安全意识,引导广大机动车驾驶人养成遵纪守法、文明出行好习惯。利用户外电子显示屏、社区警务宣传栏、新媒体等公安自有媒介,组织各级公安窗口单位,积极刊载文明城市创建公益广告,增强宣传社会覆盖面,营造浓厚创城氛围。结合大走访、警民恳谈等活动,大力宣传文明参与交通,守法出行交通安全常识,引导广大市民积极参与文明出行专项行动,对不文明行为主动监督、主动制止,共同维护城市交通秩序。

高青一中:

召开新学期工作谋划会

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 陈伟 通讯员 杨长冰

日前,高青一中召开2021至2022学年第一学期工作谋划会,主题是“赓续初心砥砺前行 勇担使命行稳致远”,学校班子成员及中层以上干部参加会议。

会上,各级部、处室负责人从工作目标、工作措施两方面交流了新学期部门工作计划,各副校长、校长助理做了点评,提出了指导意见和具体要求。

桓台县实验中学:

举行开学前疫情防控自查

日前,桓台县实验中学举行疫情防控培训及考试,即开学前疫情防控自查工作。

校长苏立南对“疫情防控”、安全管理、落实“双减”要求、开学准备进行了强调和部署。疫情防

学校党委副书记、校长高晨胜做总结。他指出,新学年管理更加科学化,教师评价方案正在探索;优生培养策略走向成熟;校园双修工程正在有序进行。

对开学前后及新学期工作,高晨胜校长要求,要抓实党建引领,发挥党员先锋模范作用,引领师生拼搏奋进;要抓实安全防范,加大疫情防控力度,加强安全隐患排查,关注师生心理健康,做好交通安全和防溺水教育,树师德正师风守好廉政安

全;要抓实质量提升,坚持目标引领,用好备考利器,细化备考安排,做好重点攻坚,戮力同心,共推本科上线再提升;优生培养实现新突破;要落实科学管理,强化制度落实,更重视民主、人本管理,关注教师的实际需求,在工作中给教师充分的选择权,信任教职工、民主治校。在新学年,全体教职工要紧紧围绕奋斗目标,赓续初心,砥砺奋进,创新突破,狠抓落实,推动办学质量实现新提升。

沂源二中:

“纵+横”两条线 织密疫情防控网

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 陈伟 通讯员 刘念华

为提高学校疫情防控应急处置能力,做好秋季开学各项准备工作,近日,沂源二中开展秋季开学全景演练,学校领导、各处室负责人和部分师生参加了演练。

校长张国宝发表讲话:此次演练是对学校秋季开学和疫情防控工作的一次实战检验,大家要严格按照工作要求和流程进行,熟悉并提高各岗位应对紧急突发事件的应变能力;要对发现的问题迅速汇总,及时整改,确保秋季开学工作顺利推进。

此次演练分为开学报到、日常学习生活和发热应急处置三类场景,按照纵、横两条线进行。纵线上,按照工作流程,依次进行了扫码、亮码、测温、报温、消毒、登记、再消毒等环节,整个过程操作细致到位、规范严谨、实施有序,场景贴近实际。横线上,演练涵盖

学生入校、入住公寓、教室上课、图书馆自习、食堂用餐、田径场运动等关键环节,演练了入校核验、重点场所管理以及师生出现发热等应急情况处置流程。

工作人员按场景、流程、角色进行实战演练,负责人现场解说,两组演练分工明确、协调有序。

演练结束后,校领导对演练过程进行点评,提出改进意见和建议,要求各部门坚持绷紧思想之弦,压实防控之责,对各项措施再细化、再落实,全力做好秋季开学各项准备工作。

注销公告

经审查,提交的淄博硕梁经贸有限公司备案登记申请,申请材料齐全,符合法定形式,我局予以备案。(张)登记内备字[2021]第000294号。

清算组成员:梁彦伦、梁旭

清算组负责人:梁彦伦

淄博市张店区行政审批服务局

2021年8月24日

中学疫情防控应急处置预案》进行了讨论和审核,对疫情防控物资准备室及留观室等场所进行了全面自查,确保秋季开学工作正常进行。

(卢静 邱晓冉)